

打卡丰台 乐享金秋

2020 丰台金秋文化旅游季

2020年9月25日-11月15日

No.1

打卡地

卢沟桥文化旅游区之“晓月卢沟千年韵”

卢沟晓月金秋韵，阖家团聚聚丰台。卢沟桥位于京城西南丰台区永定河之上，始建于金大定二十九年(1189年)，是华北现存最古老的石造连拱桥。国庆期间正值中秋佳节，当晓月高挂西天，晨光熹微，极目薄雾疏星，晓月如梦如幻，这便是著名的燕京八景之一的“卢沟晓月”。卢沟桥的美妙之处不仅仅在于赏月，远山、近水、晓月、美桥之情趣，相互映衬，浑然一体。除了欣赏美景，桥上还有造型不一的数百石狮，姿态神情栩栩如生。默默凝望着桥下千年不息的汨汨流水，漫步卢沟河畔，听风、观景、赏文物，尽享金秋的韵味。



世界花卉大观园之“国潮夜游节”

No.2

打卡地

凉爽的秋夜，一定不能错过世界花卉大观园的2020北京首届国潮夜游节。这里将传统与现代融合，打造了国内首屈一指的网红夜游打卡地。活动将于10月1日正式推出，涵盖国潮秀、潘多拉灯海秘境、粉色沙滩、国潮夜市、光影游艺等多种内容。一人园区，传统主题花灯重点打造园区湖面区域，营造出一个盛世大唐的网红场景。迎宾孔雀、动物世界、荷塘月色等主题灯组栩栩如生、惟妙惟肖。伴随着动人的音乐，步入了潘多拉灯海秘境，微风中飘摇的发光绣球、昏暗处萤火虫散发的微光等各种光影，科幻又不失唯美。除了夜游观灯，还可以打卡粉色沙滩、玩转光影秋千等。在国潮风格的网红夜市，各种美食小吃应有尽有，定能满足您的味蕾。与此同时，世界花卉大观园还将作为第十二届菊花文化节的分会场，于9月底推出菊花文化节系列活动，其间将举办菊花插花展览、菊韵芳华沉浸式艺术互动展、秋菊飘香摄影展、菊花衍生品展销、传统文化体验等内容丰富的活动，为您带来更丰富的游园体验。



No.3

打卡地

北京世界公园之“金秋国际旅游风情节”

集文旅漫游、五洲风情、炫彩演艺、奇乐体验、梦幻电音、景观夜赏、舌尖美食于一体的“金秋国际旅游风情节”活动将在世界公园正式亮相!“五洲花车大巡游”、“环球风情歌舞秀”、“洋贵妃”逍遥环球风等六大亮点板块轮番奉献。亚太区卡通亲子乐园、欧洲区格林童话趣玩、非洲区骆驼骑游等，给亲子家庭带来无限欢乐。乐敲非洲羊皮鼓、学跳土著草裙舞、跟古巴人狂欢热舞、同杂耍小丑拍拖泡泡等，融入金秋国际风情，亲身体验异国文化。108个微缩景观掩映在金色视野。枫叶长城、图腾部落、神秘埃及、荒诞唐·吉歌德、飞瀑大峡谷、狂野牛仔等文化景观多元多彩。五洲夜娱，璀璨玩美之夜。有来自古巴、俄罗斯、巴西的演员将轮番上演精彩节目。非遗花灯、设计新颖、璀璨夺目;4万余株地插花灯、流光溢彩，奇幻无比。听音乐、看演艺、吃美食、观夜景、赏花灯将给夜生活带来无限欢乐。



南宫旅游景区之“享秋森林温泉季”

No.4

打卡地

在南宫旅游景区可以泡最暖心的温泉，领略最美丽的风景。南宫民族温泉养生园特别定制秋冬养生药泉:人参泉、灵芝泉、枸杞泉等;美妙花香泉:菊花泉、玫瑰花泉等;蔬果缤纷泉:黄瓜泉、柠檬泉、柚子泉、橙子泉等。在南宫苑户外温泉区，汲取南宫地下2980米的矿物质活泉水，享受林间温泉的美妙，吸收矿物质的精华。除了泡养生温泉，还可以打卡位于新苑中街全长666米的网红银杏漫步道，如果意犹未尽，还可以到五洲植物乐园欣赏银杏大道;到南宫农耕体验园体验采摘土豆、秋葵、南瓜等农产品的乐趣;可以带着小朋友徜徉趣味创意活动周，体验一叶留秋、种子殿堂、魔法昆虫小课堂、蔬菜大作战等亲子互动活动，品尝飘香四溢的美食。秋日还可以在南宫骑行畅游，享受北京最美的秋天。



No.5

打卡地

紫谷伊甸园之“莫奈花园 薰衣草花海”

金秋是紫谷伊甸园薰衣草、马鞭草花期最好的时节。走进紫谷伊甸园，500亩以薰衣草为主的紫色花海一眼望不到尽头，花海中间，凉亭、音符、风车、水系景观错落其中，在微风的吹拂下掀起紫色的花浪，醉人的浪漫与温馨扑面而来，薰衣草的余香弥漫一身，几天不散，将秋天的浪漫演绎到极致。在萌宠亲子乐园，您还可以与孔雀、鸵鸟、白兔等小萌宠交朋友，来到这里，伴随着美丽的风景与多种可爱的小动物们一起走进美妙的大自然王国。



北京园博园之“赏最美银杏大道”

No.6

打卡地

深秋的北京园博园，最大的亮点无疑是那条长3公里、由800棵银杏树构建的银杏大道。宛若一条金色的长龙蜿蜒在园博园的中轴路上。大道尽头是永定塔，古朴的高塔、远处的青松，与银杏树金黄的叶子构成了一幅绝美的秋日画卷。漫步银杏大道，欣赏烂漫秋景之余，还能观赏到国内各式风格的园林建筑，包括具有皇家园林风格的北京园、集江南园林风格景观于一体的江苏园、展现闽南文化特色景观的福建园、体现徽派建筑风格的合肥园、展现汉代文化特色的西安园等。除了中式园林，还能饱览大气典雅的欧式城堡和阿拉伯等异域风情的建筑。行走在园博园内，流连于古色古香的建筑之间，看掩映在树影下的红墙黛瓦，别有一番情趣。



No.7

打卡地

中国园林博物馆之“亲子科普嘉年华”

秋收硕果，丰收累累。“恰同学少年——校徽上的大学记忆”展览让中国园林博物馆成为又一网红打卡地。展览分为徽源、徽印、徽黄(hóng)、徽忆四个篇章，从中国大学校徽的起源开篇，纵览百余年来中国大学发展的历史脉络，生动呈现了中国高等教育与国家、民族的命运唇齿相依、休戚与共的紧密联系。除此之外，10月还将举办文物特展，为广大市民和游客献上一道文化盛宴。园博馆中的建筑、山石、花木、鱼鸟等多种元素无异于孩子们的乐园，探索传统造园历史文化、观察园林建筑、品鉴园林盆景;近距离接触无土栽培墙面种植技术、观赏园林吉祥纹饰、品园林楹联文化。无论是“亲子游”还是“少年游”，充满趣味性和知识性，为家长和孩子交流感情提供了新的方式，也让孩子们在探索的过程中培养动手能力、收获园林知识。



北京汽车博物馆之“倾听汽车背后的故事”

No.8

打卡地

金秋收获之季，一个全方位探秘汽车的旅程开始了。北京汽车博物馆推出多项展览来丰富游客的汽车知识。“印记中国——汽车工业人物展”，展示中国几代汽车人的集体智慧和工业人物的故事，传播中国汽车工业精神;“燃·速——世界汽车百年人物雕塑展”，多维度展示了经典汽车人物雕塑形象和风云故事……多彩汽博是每个家庭不可错过的游玩胜地，既增长见识，也提升孩子的创造能力。



No.9

打卡地

北京青龙湖公园之“山水画卷 鲜氧胜境”

青龙湖公园是距离北京城区最近的“一盆清水”，园内山清水秀、林木茂盛、绿草如茵、空气清新。远观青山如画、群峰峻秀，近看湖面平静宽阔、碧波荡漾。金秋，天高云淡，是北京深呼吸的绝佳打卡胜地。早、晚畅游于湖边，水碧天清，高山为屏，绿野为岸，尽收眼底。秋高气爽，漫步湖畔，微风习习，是休闲养生的好去处。



北京国家森林公园之“京城最佳彩叶观赏地”

No.10

打卡地

叶染山色风萧萧，不觉身在画中游。北京国家森林公园是继香山之后京西离城区最近的彩叶观赏区，是北京著名的彩叶观赏地之一。10月1日，园将举办以“观京城美景 赏北京秋韵”为主题的北京彩叶节。深秋时节，黄栌、银杏、水杉、火炬、白腊、栎树、榉树、元宝枫、紫叶李等20多个品种近3000亩的彩叶林在秋风中荡漾。届时，园内层林尽染、丹枫如火、菊黄如金、山花流芳、姹紫嫣红。漫步园中，您可以欣赏游览层林尽染的揽翠亭、千姿百态的伴霞阁等人文景观，以及九寨沟韵的芳泽溪、诗情画意的小江南、色彩斑斓的枫林路等自然景观。秋上枝头，满树红黄，到处都是梦幻般的色彩，令人陶醉。金秋时节，来北京国家森林公园赏秋日景色，定格美丽瞬间。

